
В Мирнинском районе Якутии следователи работают на месте гибели трёх человек



Мирнинском межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту обнаружения тел трёх человек - двух женщин и мужчины при тушении пожара в жилом многоквартирном доме, расположенном на ул. Комсомольской в городе Мирном.

Сообщение о возгорании поступило в правоохранительные органы вечером 10 апреля 2020 года.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, которая осуществляет осмотр, проводит опрос очевидцев и иные неотложные проверочные мероприятия. Еще один пострадавший - мужчина находится в реанимации.

При осмотре внешних признаков насильственной смерти на телах погибших не обнаружено. Для установления причины смерти назначены судебно-медицинские экспертизы. Для установления причины возгорания следователи назначили пожарно-техническую и химическую экспертизы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

10 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1454929>